

Складывающийся втрое смартфон Huawei Mate XT купили более 400 тысяч раз

Huawei снова доказывает, что инновации находят отклик у покупателей: её Mate XT, первый в мире трижды складной смартфон, преодолел отметку в 400 тысяч проданных устройств. Об этом сообщил известный блогер «Smart Chip Consultant» на платформе Weibo, ссылаясь на данные продаж с момента запуска в сентябре прошлого года. Учитывая высокую цену устройства, это впечатляющий результат.

Mate XT выделяется уникальным дизайном: благодаря двум шарнирам он складывается втрое, превращаясь из компактного телефона в 10,2-дюймовый планшет. Запуск сопровождался ажиотажем — спрос превысил предложение, а на вторичном рынке цены доходили до 50 тысяч юаней (\$ 6800). Сейчас базовая версия (16 ГБ + 256 ГБ) стоит 19 999 юаней (\$ 2720), но её раскупают мгновенно, тогда как модели с 512 ГБ и 1 ТБ доступны по 21 999 и 23 999 юаней соответственно.

Huawei пока не комментирует планы по расширению производства.